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ВИКОРИСТАННЯ ЛОГІСТИЧНОГО АУТСОРСИНГУ 

СУЧАСНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

В сучасних умовах вітчизняного ринку становище виробничого 

підприємства напряму залежить від його конкурентоспроможності. 

Конкурентоспроможність насамперед залежить від якості обслуговування 

підприємством своїх клієнтів. Отже, актуальною проблемою вітчизняних 

виробників є клієнт-орієнтований підхід до ведення справ. В таких умовах 

ключової складовою ефективності є сфокусована діяльність підприємства 

на його профільну діяльність, яка забезпечить максимальний рівень 

сервісу. Більшість компаній змушені переглядати підходи до організації 

бізнесу, обмежуючи до мінімуму все несуттєве: непрофільні види 

діяльності, допоміжні активності, центри витрат. Але потреба в продукті 

такої непрофільної діяльності нікуди не зникає. 

Отже, позбавлення від неефективних або непрофільних бізнес-

процесів (складування, транспортування, фізичний розподіл та ін.) 

дозволяє вивільнити капітал для розвитку основних видів діяльності, 

скоротити терміни розробки нової продукції та ін. 

Аутсорсинг, або делегування функцій тягне за собою істотні 

наслідки для бізнесу. Процес аутсорсингу як комплексне стратегічне 

рішення, що вимагає ретельної підготовки і опрацювання, може бути 

розділений на кілька основних етапів: підготовка та розробка аутсорсинг-

проекту, укладення угоди (контракту) про аутсорсинг та виконання 

контракту, тобто конкретна діяльність партнерів по реалізації аутсорсинг-

проекту. Заключним етапом процесу аутсорсингу є обов'язковий елемент 



сучасного менеджменту: оцінка ефективності функціонування бізнес-

системи та якості управління.  

Аутсорсинг-проект - цілеспрямована зміна конфігурації бізнес-

системи на основі методології аутсорсингу - розробляється для конкретної 

організації з метою підвищення її ефективності та 

конкурентоспроможності. На етапі розробки аутсорсинг-проекту повинні 

бути виявлені всі можливі плюси і мінуси використання аутсорсингу, 

оцінені потенційні результати використання аутсорсингу для окремих або 

взаємопов'язаних функцій (бізнес-процесів), раніше виконувалися 

організацією самостійно, визначено можливі форми та умови співпраці з 

партнерами-аутсорсерами, а також форми координації та контролю.  

Аналіз результатів реалізації аутсорсинг-проекту дозволяє зробити 

висновки про ефективність прийнятого рішення, а також виявити 

проблеми в розвитку бізнес-системи і можливі шляхи їх вирішення. 

Помилки в управлінні аутсорсинг-проектом можуть і повинні бути 

виправлені. Іноді ці помилки випливають безпосередньо з неналежного 

виконання контракту про аутсорсинг, але вони можуть бути також і 

наслідком неправильного планування на початкових стадіях                          

підготовки проекту.  
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